Vsetín  uplatňuje vůči nepřizpůsobivým program nízké tolerance

VSETÍN (25.10.2005) –  Souhrnným názvem Program nízké tolerance označuje vsetínská radnice soubor postupů, které úspěšně uplatňuje k nepřizpůsobivým občanům a neplatičům. Soupis všech praktik používaných vůči těmto hříšníkům vzali na vědomí na svém posledním zasedání vsetínští zastupitelé.


„Jedná se o desítky opatření, které mnohdy s maximálním využitím zákona vedou především k předcházení  a snižování pohledávek za pronájmy nebytových prostor a bytů, k potírání kriminality mezi sociálně slabými občany, podpoře plnění občanských povinností apod.,“ vysvětlil místostarosta města Lubomír Gajdušek s tím, že s ohledem na ostatní bezproblémové občany je tento tvrdý postup nutný.


Radnice tak například vede databanku dlužníků, jimž jednotlivé odbory nevyhovují v  žádostech, podává žaloby na vyklizování bytů, využívá exekuční činnosti nebo při přidělování bytů znevýhodňuje ty, kteří spáchali trestný čin nebo přestupek proti veřejnému pořádku, občanskému soužití či proti majetku.  K dlužníkům tvrdě postupuje také při přidělování sociálních dávek. „Dlužníkům nájemného zavádíme dávky sociální péče věcnou formou, tzn. namísto peněžitého plnění hradíme stravné dětem ve školních jídelnách nebo poplatky za odpad přímo na účet města. V některých případech dokonce pobírají dávky v naturáliích jako objednávky na potraviny,“ jmenovala vedoucí sociálního odboru Alena Beková. V případě nepřizpůsobivých občanů radnice dokonce předchází jejich zadlužování tím, že s nimi uzavírá smlouvy na pronájem bytu na dobu určitou.


Díky tomuto tvrdému postupu se občané více nezadlužují, jejich závazky vůči městu se naopak snižují. „Ke konci loňského roku jsme evidovali dluh na poplatku za komunální odpad ve výši přibližně 1,5 milionu korun, avšak k poslednímu srpnu jsme měli téměř polovinu dlužné částky vymoženu,“ uvedla před časem  například Hana Pfeilerová z oddělení místních poplatků vsetínské radnice. „Každý občan, který podá jakoukoliv žádost na městský úřad, se samozřejmě snaží, aby měl všechny závazky uhrazeny. V opačném případě mu není vyhověno,“ zdůvodnil důsledek programu nízké tolerance místostarosta Gajdušek. 
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